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ACTA No. 2019 ACTA No. 2019 ACTA No. 2019 ACTA No. 2019 ––––    10101010    ––––    OOOO    

ACTA  DE LA SESIÓN ORDINARIA DEL 

 M.I CONCEJO MUNICIPAL DE PAQUISHA, 

CELEBRADA EL DIA LUNES 30 DE SEPTIEMBRE DEL 

AÑO DOS MIL DIECINUÉVE  
 

En la ciudad de Paquisha, a los treinta días del mes de septiembre del año 2019, previa 

convocatoria realizada por el señor Alcalde señor Ángel Vicente Calva Jiménez, en el salón de 

sesiones del Concejo Municipal  se reúnen los señores concejales, Daniel Guaillas, Freddy 

Jiménez, Benito Hernández, Cleber Salinas,  preside  la sesión el señor Ángel Calva Jiménez.- 

Alcalde, actúa  el Dr. Jorge Carrión Piedra en calidad de Secretario General,  

 

Por disposición del señor Alcalde, a través de Secretaria se da lectura a la respectiva 

convocatoria, donde está considerado el siguiente orden del día: 

 

1.-Constatación del quórum reglamentario;  
2.-Apertura  e Instalación de la sesión a cargo del Sr. Alcalde 
3.-Lectura y Aprobación del Orden del Día; 
4.-Lectura y Aprobación del Acta Nro. 2019-09-O de la sesión ordinaria celebrada el día lunes 23 
de septiembre de 2019;  
5.- Análisis y Aprobación de Reforma de Traspaso de Crédito entre Programas para 
financiamiento de  personal por un costo de $ 3.341.65 desde el 1 de octubre hasta el 31 de 
diciembre de 2019. 
6.- Clausura: 
 

 

Primer Punto: Constatación del quórum reglamentario.-  A través de Secretaria se constata el 

quórum reglamentario, existiendo la presencia de los señores concejales  Daniel Guaillas, 

Freddy Jiménez, Benito Hernández, Cleber Salinas y el suyo señor Alcalde, que da un numero 

de cinco integrantes  no se encuentra presente el señor concejal Mario Cordero, quien ha sido 

convocado en forma legal y por asuntos de índole personal ha tenido que viajar hasta la 

ciudad de Loja, habiendo avisado en forma verbal a esta Secretaria del particular; por lo que 

informo señor Alcalde que si existe el quórum para dar inicio a la sesión programada para esta 

fecha. 

SEÑOR ALCALDE.- Proceda señor secretario a dar lectura del siguiente punto 

 

SEÑOR SECRETARIO.- Si señor Alcalde. 
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Segundo Punto: Apertura e Instalación de  la Sesión a cargo del señor Alcalde .-  Una vez 

constatado el quórum, declaro instalada la presente sesión ORDINARIA del M.I. MUNICIPIO 

DEL CANTON PAQUISHA, al amparo de lo dispuesto en el artículo No. 318 del COOTAD,  

siendo las catorce horas con cincuenta minutos. 

 

Tercer Punto: Aprobación del Orden del día.-  El señor Alcalde se dirige al concejo y 

manifiesta, gracias por permitirse asistir a la presente sesión, pongo a consideración de 

ustedes, si desean incrementar algún punto o a su vez proceder   a la votación para la 

aprobación del mismo.  

 

Sin nada que argumentar  al orden del día, el señor Alcalde dispone la votación: 

  

CONCEJO VOTACION 

1.   SR. DANIEL GUAILLAS APROBADO 
2.   SR. FREDDY JIMENEZ APROBADO 
3    SR. BENITO HERNANDEZ APROBADO 
4.   SR. CLEBER SALINAS APROBADO 
5.   SR. ANGEL CALVA .-ALCALDE APROBADO 
VOTACION TOTAL CINCO 

 

EN CONSECUENCIA  EL CONCEJO MUNICIPAL DE PAQUISHA, POR UNANIMIDAD DE SUS 

INTEGRANTES (5) PRESENTES RESUELVEN: (R. 052) “APROBAR EL ORDEN DEL DIA DE ESTA 

SESION ORDINARIA”. 

 

Cuarto Punto.- Lectura y Aprobación del Acta Nro. 2019-09-O de la sesión ordinaria celebrada 
el día lunes 23 de septiembre de 2019; 
 

SEÑOR ALCALDE.- Pongo  a consideración el acta, para que el concejo proceda hacer las 

correcciones que crean conveniente; sin existir ninguna intervención, el señor alcalde dispone 

la votación. 

 

SEÑOR SECRETARIO.- Procedo con la votación 

 

CONCEJO VOTACION 

1.   SR. DANIEL GUAILLAS APROBADO 
2.   SR. FREDDY JIMENEZ APROBADO 
3.   SR. BENITO HERNANDEZ APROBADO 
4.   SR. CLEBER SALINAS APROBADO 



 

 

SDECRETARIA GENERAL 

5.- SR. ANGEL CALVA.- ALCALDE ABSTENCION 
VOTACION TOTAL  

 

SEÑOR ALCALDE : En esta ocasión me abstengo de votar por cuanto la sesión anterior no 

estuve presente, por encontrarme fuera de la ciudad realizando asuntos institucionales. 

 
En consecuencia: EL CONCEJO MUNICIPAL DE PAQUISHA, POR MAYORIA DE SUS  SUS 
INTEGRANTES (4)  VOTOS A FAVOR Y UNA ABSTENCION  RESUELVEN: (R.053) APROBAR EL 
PUNTO  CUARTO .- LECTURA Y APROBACIÓN DEL ACTA NRO. 2019-09-O DE LA SESIÓN 
ORDINARIA CELEBRADA EL DÍA LUNES 23 DE SEPTIEMBRE DE 2019; 
 

Quinto Punto.-   Análisis y Aprobación de Reforma de Traspaso de Crédito entre Programas 
para financiamiento de  personal por un costo de $ 3.341.65 desde el 1 de octubre hasta el 31 
de diciembre de 2019. 

  

SEÑOR ALCALDE.- Pongo  a consideración la petición realizada por la señora Economista 

Patricia Cuenca como Directora Financiera en la cual solicita que en sesión de concejo que 

previo análisis y mediante resolución legislativa se autorice  la  Reforma de Traspaso de Crédito 
entre Programas para financiamiento de  personal por un costo de $ 3.341.65 desde el 1 de 
octubre hasta el 31 de diciembre de 2019, para lo cual pido señor secretario hacer acercar a la 
señora Financiera para que nos explique sobre su pedido. 
 
SEÑOR SECRETARIO.- Si señor Alcalde procedo a llamar a la señora Financiera. 
 
SEÑOR ALCALDE.- Bienvenida señora Directora Financiera, es importante para el Concejo 
que usted nos diera la explicación necesaria sobre el punto del orden del día que estamos 
tratando. 
 
SEÑORA DIRECTORA FINANCIERA:-  Gracias, señor Alcalde, señores concejales, señor 
secretario, al respecto informo que se ha pedido la reforma de traspaso de crédito entre 
programas para cubrir gastos de contratación de una persona en el cargo de administrador/a del 
terminal terrestre, puesto que consta en el Orgánico Estructural de la Institución de conformidad 
a la calificación del puesto emitido por el Jefe de Talento Humano, lo que tiene un costo de $ 
3.341.65 dólares americanos, cantidad de que será cancelada por los conceptos de servicios 
personales por contrato, décimo tercer sueldo, decimo cuarto sueldo, aportes patronal y 
subrogación desde el 1 de octubre a 31 de diciembre de 2019, es lo que puedo informar al 
respecto. 
 
SEÑOR ALCALDE.- Gracias por la información señora Directora Financiera, está en 
consideración el informe  señores concejales,  si existe algo más de corregir o aclarar lo podrán 
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hacer en el momento de la votación, señor Secretario sírvase proceder con la votación. 

 

SEÑOR SECRETARIO.- Procedo con la votación 

 

CONCEJO VOTACION 

1.   SR. DANIEL GUAILLAS APROBADO 
2.   SR. FREDDY JIMENEZ APROBADO 
3.   SR. BENITO HERNANDEZ APROBADO 
4.   SR. CLEBER SALINAS APROBADO 
5.- SR. ANGEL CALVA.- ALCALDE APROBADO 
VOTACION TOTAL CINCO 

 

En consecuencia: EL CONCEJO MUNICIPAL DE PAQUISHA, POR UNANIMIDAD DE SUS 
INTEGRANTES (5) PRESENTES RESUELVEN: (R.054)  AUTORIZAR EXPRESAMENTE A LA 
DIRECCION FINANCIERA Y UNIDADES  ADMINISTRATIVAS DEL GOBIERNO AUTONOMO 
DESCENTRALIZADO MUNICIPAL DE PAQUISHA PARA QUE SE  PROCEDA A REALIZAR Y 
EJECUTAR LA REFORMA DE TRASPASO DE CRÉDITO ENTRE PROGRAMAS PARA 
FINANCIAMIENTO  DE LA  CONTRATACION DE UNA PERSONA EN EL CARGO DE 
ADMINISTRADOR/A DEL TERMINAL TERRESTRE POR UN COSTO DE $ 3.341.65 DESDE EL 1 DE 
OCTUBRE HASTA EL 31 DE DICIEMBRE DE 2019, DE ACUERDO CON EL SIGUIENTE DETALLE, DE 
ACUERDO CON EL SIGUIENTE DETALLE:   

GOBIERNO AUTONOMO DESCENTRALIZADO MUNICIPAL DE 
PAQUISHA 

 REFORMA DE TRASPASO DE CREDITO ENTRE PROGRAMAS 
FUNCION I SERVICIOS GENERALES - PROGRAMA 111. ADMINISTRACION GENERAL 

FUNCION I SERVICIOS GENERALES - PROGRAMA 161. ADMINISTRACION DEL TERMINAL TERRESTRE 

PARTIDA DENOMINACIÓN TRASPASO 

GASTOS INCREMENTO REDUCCION 

161.51.05.10 
Servicios personales por 
contrato 

            2.703,00    

161.51.02.03 Décimo Tercer sueldo                225,25    

161.51.02.04 Decimo Cuarto sueldo                   98,50    

161.51.06.01 Aporte Patronal                314,90    

111.51.05.12 Subrogación                                                  3.341,65  

TOTAL             3.341,65                                                3.341,65  

 
 

 

 

 



 

 

SDECRETARIA GENERAL 

 

 

Sexto Punto.- Clausura.- Una vez agotado el orden del día el señor alcalde agradece la 

presencia de los señores  concejales a la presente sesión y se da por terminada la misma, siendo 

las quince horas con cincuenta minutos. 

 

 

 

 

 

 

 

Ángel V. Calva Jiménez                                             Dr. Jorge E. Carrion Piedra 

     ALCALDE                                                                SECRETARIO GENERAL 

 

 

 

 

 


